

「薬価基準点数早見表 令和2年4月版」正誤

令和2年4月 社会保険研究所

本書について、以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

巻末「付 主要点数早見表」

42 ページ・右段・23 行目

訂正前 ニ 糞便検査

訂正後 ニ 糞便検査（カルプロテクチン（糞便）を除く。）

48 ページの表の下部

E003	造影剤注入手技		訂正前→訂正後	
	点滴注射 (1日に つき)	6 歳	500mL 以上	<u>97</u>
以上		500mL 未満	49	49
6 歳		100mL 以上	<u>143</u>	144
未満		100mL 未満	94	94